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Země G20 se dohodly na zavedení digitálních
očkovacích průkazů
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Země G20 se připravují na další pandemii

Na svém summitu v Indonésii minulý týden se země #G20 dohodly

na společném závěrečném prohlášení. Mimo jiné požadují digitální

očkovací průkazy v rámci přípravy na budoucí pandemii. „Skupina

20“ zahrnuje nejvýznamnější ekonomické mocnosti na všech

kontinentech, včetně #USA, #Číny, #Ruska a #Německa.

Během summitu v Indonésii již indonéský ministr zdravotnictví Budi

Gunadi Sadikin požadoval „digitální zdravotní #certifikát“ založený

na standardech WHO. Začátkem minulého týdne během panelové

diskuse G20 na Bali indonéský ministr prohlásil:

"Potřebujeme digitální zdravotní certifikát uznaný WHO. Pokud jste byli řádně očkováni
nebo testováni, pak se můžete volně pohybovat."

No way. We’re not doing anything like this ever again for one of their upcoming
plandemics. pic.twitter.com/yngcr6zThl

— David Wolfe (@DavidWolfe) November 19, 2022

 

Digitální certifikáty Covid-19 jako propustka za #hranice

Tento požadavek Indonésie byl skutečně zahrnut do oficiálního

závěrečného prohlášení hlav států a #vlád G20. I zde jsou

vyžadovány digitální certifikáty #COVID-19, kterým se také

zjednodušeně říká očkovací průkazy. Konečné prohlášení bylo

zveřejněno na webu Bílého domu.
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Část pojednávající o vakcínách a pandemii koronaviru začíná v

článku 22 takto:

Uvědomujeme si, že komplexní imunizace COVID-19 je globálním veřejným statkem, a
budeme pokračovat v našem úsilí poskytovat včasný, spravedlivý a pokrokový univerzální
přístup k bezpečnému a cenově dostupnému vysoce kvalitní a účinné #vakcíny,
#terapeutika a #diagnostika (VTD).

Podle deklarace je nutná užší spolupráce mezi státy na budoucích

pandemických opatřeních.

Nadále jsme odhodláni přijmout meziodvětvový přístup One Health a zlepšit globální
dohled, včetně genomického dohledu, abychom odhalili patogeny a antimikrobiální
rezistenci (AMR), které by mohly představovat hrozbu pro lidské zdraví.

A následující článek 23 uvádí:

Uznáváme důležitost společných technických norem a metodologií ověřování podle
Mezinárodních zdravotnických předpisů IHR (2005), které umožňují ulehčit
bezproblémové mezinárodní cestování, interoperabilitu a přijímání digitálních a
nedigitálních řešení, včetně dokladu o očkování.

Podporujeme pokračující mezinárodní dialog a spolupráci s cílem vytvořit důvěryhodné
globální sítě digitálního zdraví jako součást úsilí o posílení prevence a reakce na budoucí
pandemie, které by měly využít a stavět na úspěchu stávajících standardů a digitálních
certifikátů COVID-19.

Lídři G20 budou bojovat proti „dezinformacím“
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Článek 24, který následuje, také popisuje potřebu globálních institucí

bojovat proti šíření protichůdných informací.

Uvědomujeme si důležitost boje proti dezinformačním

kampaním, kybernetickým hrozbám a online zneužívání a

zajištění bezpečnosti infrastruktury připojení.

Plánovaný standardizovaný očkovací průkaz podle standardu WHO

by proto měl doprovázet snahy intenzivněji bojovat proti

„dezinformacím“. Protože koronavirová pandemie ukázala, jak se

přes veškeré společné úsilí států, korporací a filantropů mohly

opakovaně šířit informace, které masivně odporovaly oficiálnímu

názoru.

Novozélandská premiérka Jacinda Ardernová v souvislosti s

koronavirovou pandemií již varovala před „dezinformacemi“ a

vysvětlila občanům, jak mohou snadno rozpoznat „dezinformace“ i v

digitálním věku. „Pokud to od nás neslyšíte, není to pravda. Všechno

ostatní ignorujte. Budeme i nadále vaším jediným zdrojem pravdy,“

řekla na Twitteru premiérka.

"Unless you hear it from us, it is not the truth. Dismiss anything else. We will continue to be
your single source of truth." -Jacinda Ardern

  
"if all others accepted the lie which the Party imposed - if all records told the same tale, then
the lie became truth" -1984, Orwell pic.twitter.com/wHCnl52Rnv

— New World Odor™ (@hugh_mankind) July 22, 2022
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